
ىقبت نل  مهتلود "  " نأ نوريو  ةرجهلا  يف  نوبغري  نييليئارسلإا "  " ثلث
لاًبقتسم
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ءاقبلا يف  حجنت  نل  مهتلود  نأ  نوري  مهنأو  ةرجهلا ، يف  نوبغري  نييليئارسلإا "  " ثلث نأ  ليئارسإ "  " يف يرجأ  يأرلل ، علاطتسا  فشك 
�لاًبقتسم

�نييسايسلا نم  سأيلاو  ةينملأا  عاضولأاو  ةشيعملا  ءلاغ  نيب  مهؤارآ  ةعلطتسملا  ثلث  ىدل  ةرجهلاب  ةبغرلا  بابسأ  تحوارتو 

نأ اوعقوت  نيذلا  مه  طقف  وحن 50 % نكل  ةيخيراتلا ، نيطسلف  ضرلأ  اهعلاتبا  ىلع  امًاع  رورمب 67  مايلأا  هذه  لفتحت  ليئارسإ "  " نأ ركذيُ 
�ىرخأ امًاع   67 ليئارسإ "  " ىقبت

" ليئارسإ  " ناكس نم  نأ 70 % ىلإ  يرابخلإا  لااو "  " عقوم هليصافت  فشكو  ةينويهصلل  سدقلا  دهعم  هارجأ  يذلا  عساولا  علاطتسلاا  ريشيو 
نكل مهمامأ ، ةحوتفم  تايناكملإا  لك  تناك  لاح  يف  ليئارسإ "  " يف ةماقلإا  نولضفي  دوهي - مهنم  % 80  - ةمسن نييلام  مهددع 8.3  غلابلا 

�لاوحلأا لكب  ىرخأ  ةلودب  شيعلاو  ةرجهلا  نولضفي  مهنم  % 30

بسحب امًاع ، ـ65  لا اودعت  نم  ىدل  لباقم 18 % امًاع ، ةيرمعلا 49-30  ةئفلا  ىدل  ىلإ 36 % عفترت  ةرجهلاب  نيبغارلا  نييليئارسلإا "  " ةبسن نكل 
�تن ةريزجلا  عقوم 

ايناملأ ىلإ  ةصاخ  بابشلا  ةرجه  يف  اظًوحلم  ادًيازت  ةريخلأا  تاونسلا  دهشتو  جراخلاب ، نوميقي  يليئارسإ "  " فلأ ةئامنامث  وحن  كانه  نأ  ركذيُ 
". يليئارسإ  " فلأ نونامث  اهدحو  نيلرب  يف  ميقي  ثيح 

�درطم لكشب  عستت  يتلاو  لوقعلا " ةرجه   " اضًيأ تلمش  ليئارسإ "  " نم ةرجهلا  نأ  ىلإ  ريرقتلا  تفليو 

مهتقث امأ  �ةزوزهم  ءاضقلاب  مهتقث  نكل  شيجلا  نع  مهاضر  نييليئارسلإا "  " لمجم ىدبي  ثيح  ةرهاظلا ، هذه  بابسأ  ضعب  علاطتسلاا  نيبيو 
�ةموكحلا نع  مهلاؤس  دنع  اfدج  ةيندتم  ىلإ  ردحنتو  ةيندتم ، يهف  ملاعلإا  لئاسوو  ميلعتلا  زاهجب 

ةيربعلا ملاعلإا  لئاسو  هترشن  ام  لك  مغر  نييليئارسإ ،"  " مهنوكب نورخفي  مهنإ  %(: 82 " ) نييليئارسلإا  " نم ةريبك  ةيبلغأ  لوقت  كلذ ، عمو 
�هدلاب جراخو  لخاد  ةيناودعو  ةيجمهب  فرصتي  يذلا  عشبلا " يليئارسلإا   " نع ةريخلأا  روهشلاب 

نم ىريو 31 % كلذب ، ةيقبلا  ككش  امنيب  امًاع ، دعب 67  ةمئاق  ىقبتس  مهتلود  نإ  نييليئارسلإا :"  " نم طقف  لاق 52 % لبقتسملا ، نعو 
�ءاقبلا يف  حجنت  نل  اهنأ  امًاع )  18-29  ) بابشلا
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